DIAGRAMAS DE INTERACCION ADIMENSIONALES

Secciones rectangulares

Aceros de dureza natural

400 < S S 500 N/mm?
(4.000 < f,,<5.100 kp/cm?)
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DIAGRAMAS DE INTERACCION ADIMENSIONALES

Secciones en cajoén

Aceros de dureza natural

400 < f, <500 N/mm?
(4.000 < f,,<5.100 kp/cm?)
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DIAGRAMAS DE INTERACCION ADIMENSIONALES

Secciones circulares y anulares

Aceros de dureza natural

400 < f,, <500 N/mm?
(4.000 < f,,<5.100 kp/cm?)
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ABACOS EN ROSETA PARA FLEXION ESVIADA

Secciones rectangulares

Aceros de dureza natural

400 < f, <500 N/mm?
(4.000 < £, < 5.100 kp/cm?)
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